

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA - Año XXVII - Núm. 8.285 - Segunda Época - Domingo 17 de Marzo de 1915 - Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 - Pagos anticipados - Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

Las izquierdas constitucionales

Las izquierdas españolas que no han cumplido nunca, y menos cuando estuvieron en el poder, la Constitución que dicen que hicieron, se han declarado ahora francamente constitucionales. Quieren, por lo visto, en obediencia a la hipocresía que ha informado siempre su actuación, que permalezca la Constitución en el papel, para darse tufos de liberales, mientras la expandan de la efectividad, para cumplir sus anhelos de despotismo.

¿Es verdaderamente gracioso! Las izquierdas, que no consintieron en dar sus votos a esa Constitución que tanto defendían ahora, sin darlos al mismo tiempo a otra ley, la Defensa de la República, que se dejase indefinidamente en suspenso, cuando ya se han convenido de que existen otros trucos distintos de los de la Ley de Defensa, que pueden esgrimirse con el mismo resultado de que la Constitución no rija nunca, tales como los estados de prevención, de alarma y de guerra, se empeñan en defender la Constitución.

¿Quieren decirnos los amigos de los señores Azaña, Casares, Prieto, Gordin Ordoñez, Marcelino Domingo y Martínez Barrios, que tanto pugnan porque se mantenga intacta la Constitución, cuánto tiempo han gobernado con ella?

Porque fué preciso que cayeran del poder los señores Azaña, Prieto, Domingo, etc., representantes, precisamente, de las izquierdas republicanas, para que fuese revocada la Ley de la Defensa de la República que estorbaba el vigor de la Constitución, y al mismo tiempo de ser revocada dicha ley, surgió la de Orden Público con sus estados excepcionales—excepciones que se han convertido en regla general—de prevención, de alarma y de guerra, que como manejos de cerezas, se han ido los otros, sin que nos haya sido posible vivir una semana entera en plena Constitución.

¿Y es posible que sean esos los señores que aboguen ahora por la intangibilidad de la Constitución?

¡Pero no, no es posible! La abundancia de su corazón se les escapa, sin querer, por los puntos de su pluma, y «La Libertad», en nombre de los ultracostitucionalistas de última hora, declara francamente cuál es la intangibilidad que quieren: «El régimen—dice «La Libertad»—es eso: La Constitución con la intangibilidad de los artículos 1, 11, 26, 44 y 48.»

Aquí está la clave de la campaña: Todo el celo democrático constitucionista de las izquierdas queda reducido, en una Constitución de 125 artículos, a la intangibilidad de cinco de ellos, que no son los que reconocen ninguna de las libertades que la democracia predica ruidosamente, ni la libertad de pensamiento, ni la de reunión, ni la de conciencia, ni la de asociación—ninguna de esas libertades les importan un comino, todas pueden tocarse—, sino los cinco artículos únicos, que, atacando a esas libertades, persiguen a unas determinadas reuniones y asociaciones, y a unas determinadas conciencias, y proclaman el predominio de unas clases sociales y de unas ideas sobre las otras.

FERNANDO

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Sábado: Viento, destemplanza, polvo; tarde grisácea y plomiza.

Pocos noticias: Que el presidente dealiste de ir en busca del millonaje y medio de pesetas en vista de que nada falta en la casa provincial.

Que el alcalde, consolidada su situación política administrativa, va a consolidar también su posición tomando estado.

Que va a casarse, vamos.

Que el gobernador sigue en su tradicional mutismo.

Que sigue también muda la política local, aunque se advierte cierto movimiento presagador de idas y venidas.

De Madrid: Allí van desparrajados por la península, políticos y propagandistas en pos de auditores ante los que cantar las excelencias de sus partidos...

Ahora uno de hadas, que diría un caztoro.

De Barcelona: Un guardia muerto y otros heridos. Nuevas víctimas inmoladas al progreso... al progreso alarmante e inconcebible del pistolero.

Del extranjero: Alemania que suelta las amarras del tratado de Versalles y rompe con el diplomático desarme, arme y rearme.

Y Dios sobre todos.

De la Diputación

El presidente de la Comisión gestora provincial manifestó ayer a los periodistas que había desistido de recabar el empréstito de millón y medio de pesetas para las obras de reparación, ampliación y mejoramiento en el Manicomio y Hospital provincial, en vista de que, por determinados elementos, se consideraba que no hace falta el empréstito y por tanto que no hacen falta las obras a que se iba a destinar.

Añadió que no obstante si por quienes pueda tener representación de la ciudad a la provincia se le solicitara

él está dispuesto a que las obras que considera indispensables se realicen. Habló después de su próximo viaje a Madrid donde resolverá distintos asuntos relacionados con su cargo.

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el servicio meteorológico de nuestra capital.

Presión media del día	756 0
Temperatura máxima	20 0
Idem mínima	12 8
Idem media	16 4
Idem máxima al So	23 2
Humedad relativa media	63
Evaporación en 24 horas	3 4
Lluvia y nieve liquidada	0 00
Viento dominante	U. S. U.
Fuerza en metros por segundo	12 0
Nubosidad	nuboso

Estado general atmosférico del día 16 de Marzo a las siete horas

La borrasca del Atlántico se ha trasladado rápidamente hacia el Sudeste y sitúa su centro a la entrada del Mar de Irlanda, formándose pequeños núcleos secundarios sobre nuestra Península y en el Mediterráneo entre las Baleares y las costas de Argel.

Las presiones altas continentales se mantienen en Rusia y las del Atlántico se mantienen en el Sur de las Azores.

Es grande la nubosidad en Inglaterra y Francia y menor en los países de Europa central.

La temperatura máxima de ayer fué de 10 grados en ALMERÍA y la mínima de 1 grado bajo cero en Burgos.

En Madrid la máxima fué de 14 5 y la mínima de 5 6 grado bajo cero.

Tiempo probable hasta el día 17 a las siete horas:

Cantabria y Galicia, vientos moderados del Oeste, chubascos y eguerceros, marejada.

Cataluña, Levante y Baleares, marejada hacia el Mar Balear con algunos chubascos y vientos flojos.

Resto de España, vientos del Oeste y algunos eguerceros.

Los Iguales

En el sorteo de los Iguales verificado ayer correspondió el premio al número 124.

Peticion de mano

Por don José Alemán García y para su hijo don José Alemán Illán, alcalde de la ciudad, ha sido pedida en Luceña (Córdoba), la mano de la distinguida señorita Costanza Moreno Galsueta, hija del propietario de aquella población don Manuel Moreno Luque.

La boda se celebrará en breve.

Boda

En la parroquia de Santiago han contraído matrimonio canónico la bella señorita Blanca Domenech Ibarra y don Mariano Hernández Manchón, siendo apadrinados por doña Vista Hernández de Sola, hermana del contrayente, y el abogado don José Domenech Flores, padre de la desposada.

Actuaron como testigos por parte de ella don José Ibarra, don José Domenech Ibarra y don Miguel Sánchez Egea, y por parte de él don Julio y don Guillermo Hernández Manchón y don Mariano de Sola.

Nuestra enhorabuena a los recién casados.

Concierto musical

Programa del concierto que ejecutará la Banda Municipal hoy, a las once de la mañana, en la Avenida de la República.

«Camino de Rosas», paso-doble.—Franco.

«Carceleras» de la zarzuela «Las hijas del Zebedo».—Chapi.

«La Granjera de Arlés», fantasma.—Rosillo.

«Jugar con fuego», selección.—Barbieri.

«Solera fina», paso-doble.—Marquina.

En la Catedral

La Santa Cuaresma

Esta tarde, a las siete menos cuarto, continúan en la Santa Iglesia Catedral los ejercicios de cuaresma predicando el canónigo Magistral don Francisco Roda.

A continuación se hará el Via Crucis con la milagrosa Imagen del Cristo del Escucha.

POR TELÉGRAFO

Homenaje a los señores Lerroux y Cid

Con motivo de haber sido restablecido el Regimiento de Ferrocarriles

Madrid, 16.—En el cuartel del Primer Regimiento de Ferrocarriles se ha celebrado hoy el homenaje a jefe del Gobierno y ministro de Obras Públicas, con motivo de haber sido restablecido el Regimiento de Ferrocarriles.

Al acto asistieron los generales, jefes y oficiales de la guarnición de Madrid y los directivos de las Compañías de ferrocarriles que quisieron rendir con su presencia homenaje a las tropas que durante la huelga última realizaron los servicios.

DE MADRID A ALMERIA La frescura de los socialistas

Todos los días dan una muestra los socialistas de su cinismo y de su osadía. El señor Prieto, maestro en huir y esconderse, desde la Costa Azul se solidariza con el señor Azaña. Lo gallardo hubiera sido presentarse a las autoridades; no desde el extranjero hacerse responsable cuando sabe que nada podrá ocurrirle.

Y también estaría bien que el señor Prieto se solidarizara con sus amigos, con los socialistas que están en las cárceles pagando culpas que acaso debieran recaer sobre el opulento socialista. Pero ya hasta entre los mismos socialistas la conducta del negociante bilbaíno es duramente censurada; unos, de los suyos, le llaman cobarde; otros, vividor; no faltan los que creen que él se dedica a explotar las revoluciones, bien jugando en bolsa o proporcionando situaciones propicias para que otros millonarios amigos suyos hagan jugadas de importancia.

¿Qué puede haber de común entre Prieto y un obrero auténtico? La religión no, ya que los revolucionarios blasfeman llamándose ateos. Tampoco les une el deseo de mejorar a la clase humilde, puesto que don Indalecio ha gobernado y sólo se cuidó de banquetearse, vestirse de etiqueta, viajar en plan de multimillonario y dar suelta a proyectos tan descabellados como el de los enlaces ferroviarios.

La frescura de los socialistas no tiene límites. Los discípulos siguen al pie de la letra las enseñanzas del financiero don Indalecio. Ahora sale la editora del diario «Avance», periódico que hizo la revolución, pidiendo cerca de un millón de pesetas en calidad de indemnización. De manera que los que hicieron la revolución, encima solicitan socorros por perjuicios sufridos a consecuencia de su loca aventura.

Dentro de poco vamos a ver cómo los socialistas piden que el Estado vuelva a subvencionarles para que de nuevo puedan preparar otro movimiento. Todo se puede esperar del socialismo español, todo menos que se interese por los trabajadores y por España.

Pero lo que no somos socialistas y tenemos la convicción de que el socialismo se alía con todos los enemigos de nuestro país para explotarlo y hundirlo en la ruina, debemos de procurar que el socialismo, si no es declarado fuera de la ley por los gobiernos, no se extienda, no progresé, no tenga a las masas trabajadoras engañadas y envilecidas.

Donde hay un socialista hay un enemigo de España, y los enemigos de España deben ser tratados como tales.

Cada ciudadano que pueda, y son muchos los que pueden y no lo hacen, debe hacer lo posible para que el socialismo desaparezca, sino desaparecerá España destrozada por esa cosa criminal que se llama marxismo.

La guerra al marxismo es lo que se impone; por patriotismo es preciso hacer que desaparezca de nuestro país esa plaga de vividores que explotan a los trabajadores miserablemente.

España reclama que cada español ponga de su parte lo que pueda para librarla de tanta cosa infecta como pretende sumir en la miseria y el caos.

EMIDIO MOLINA

Cultura religiosa

Catecismo

Noveno artículo del Credo; la Santa Iglesia Católica; la comunión de los Santos

Jesucristo estableció, como sociedad jerárquica, su Iglesia que es la congregación de los fieles, que profesan la misma fe y participan de los mismos sacramentos dirigidos y gobernados por sus pastores bajo la autoridad suprema del Romano Pontífice.

La jerarquía eclesiástica, que es de institución divina, consta de obispos, presbíteros y ministros. Los miembros de esta jerarquía no reciben el poder del pueblo, sino de Dios.

Los legítimos pastores de la Iglesia son el Papa, pastor supremo, y los obispos. Bajo la dependencia de los obispos ejercen el oficio de pastores de almas los párrocos.

La Iglesia fundada por Jesucristo es la Iglesia católica. La Iglesia se llama católica porque abraza a todos los hombres y a todos los pueblos, enseñando en todas partes la doctrina que su divino fundador le ha confiado.

Es apostólica porque enlaza sin interrupción su vida y sus enseñanzas con los propios apóstoles, conservando su misma fe, y administrando los mismos sacramentos.

Se llama romana, porque no tiene más autoridad universal y suprema que el obispo de Roma, cabeza visible, y sucesor de San Pedro, príncipe de los apóstoles, a quien dijo Cristo: Tú eres Pedro, y sobre esta piedra edificaré mi Iglesia: apacienta mis corderos, apacienta mis ovejas.

Además, por ser la Iglesia católica una y santa, ella es la verdadera Iglesia. Es una, porque una es su fe, uno su bautismo, una su ley, una su cabeza visible y una su autoridad suprema. Es santa porque santo es su fundador, santos sus sacramentos, santa su fe, y santos muchos de sus miembros. Fuera de la Iglesia católica no hay santidad ni salvación.

Ahora bien; los que de buena fe, y sin culpa suya, tengan el deseo, al menos, implícito, de ser bautizados, y ob-

serven la ley natural, en el propósito de buscar la verdad religiosa, aunque de hecho no pertenezcan al cuerpo de la Iglesia, esto es, a la parte visible de ella, estarán unidos al alma de la misma, a saber, a la gracia, a la caridad, y a los merecimientos de Jesucristo y de los Santos, y entonces se pondrán en camino de salvarse. Al contrario, están en vías de condenarse los fieles que viven en pecado mortal, pues son miembros muertos de la Iglesia. Los justos de la antigua ley se salvaron por los méritos del Redentor futuro, por cuya fe, de alguna manera, pertenecían a la Iglesia que había de ser establecida por Cristo.

Contra todas las persecuciones, como nave azotada por las olas de su mar embravecido, la Iglesia católica asistida por el Espíritu Santo, surcará todas las edades y pasará por todos los climas, siempre victoriosa, para salvar a cuantos quieran acogerse al glorioso pabellón que ondea en el mastil de la Cruz.

La comunión de los Santos significa que por la unión que existe entre los fieles de la Iglesia militante, son comunes los bienes espirituales internos y externos para todos ellos. Los que están en pecado mortal no participan de los bienes internos, sino sólo en cuanto son auxiliados por las oraciones de los justos para que puedan convertirse. Estos bienes internos son la gracia santificante, las virtudes teológicas, los méritos de Cristo de la Virgen María y de todos los Santos, como asimismo, los frutos de las buenas obras que se hacen en la Iglesia.

Los bienes externos de la Iglesia son los sacramentos, el Sacrificio de la Misa y los actos del culto. De estos bienes pueden participar los que viven en pecado mortal, así están excomulgados. La Comunión de los Santos se extiende al purgatorio y a la gloria, o sea a la Iglesia purgante y a la triunfante, pues los que gozan del cielo oran por los fieles de la Iglesia militante que está en la tierra, y por las almas del purgatorio. Nosotros honramos a los bienaventurados y podemos aliviar a los fieles de la Iglesia purgante.

Historia Sagrada

José Virrey de Egipto

Grangeon José la estimación de Faraón por haberle interpretado dos sueños, profetizando que vendrían siete años de sequía y hambre, después de otros siete años de abundancia. El Rey de Egipto libertó a José de la cárcel por tan fausto motivo y lo constituyó virrey de sus dominios. La prisión de José había sido efecto de una vil calumnia.

José hizo grandes provisiones, y así cuando llegaron los tiempos de la carestía, el país de Egipto rebosaba de trigo.

José reconoció a sus hermanos que

iban a Egipto en busca de víveres y les encargó que trajeran a su padre, y toda la familia. El buen hermano y buen hijo fué la alegría y el bienestar de todos ellos que vivieron mucho tiempo en la tierra Jesen por orden de Faraón.

Liturgia

En el púlpito el sacerdote predica la divina palabra y enseña a los fieles la doctrina santa del evangelio. Debajo del tornavoz se pinta o se esculpe una paloma, entre luminosos destellos, para indicar que el púlpito es la cátedra del Espíritu Santo. Sobre el tornavoz campea la cruz de Cristo para dar a entender que el púlpito es cátedra de verdad. La luz de la lámpara es figura de la estrella del Oriente que iba señalando a los reyes magos el portal de Belén. Así la lámpara encendida nos muestra el lugar del Sagrado donde está Jesús Sacramento.

CARMELO CORONEL

NECROLOGÍA

En Granada ha fallecido muy pladadamente el Catedrático jubilado de Derecho Mercantil de aquella Universidad don Antonio Díaz Domínguez, padre político del actual Secretario general de la Comisaría Superior de Marruecos y ex Jefe de esta población don Manuel de la Plaza Navarro.

El señor Díaz Domínguez hace cuarenta y cinco años fué Abogado del Estado en Almería, era orador forense elocuentísimo y además de destacarse en la abogacía y en la cátedra, tenía la carrera de Medicina.

A sus atribulados hijos e hijas políticos enviamos el más sentido pésame, rogando a Dios por el descanso eterno del alma del finado.

En la madrugada de ayer falleció en la paz del Señor doña Sofía Flamerique el Rio, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

Al entierro verificado en la tarde de ayer bajo cruz de la parroquia del Sagrado concurren numerosos amigos de la familia de la finada.

Damos nuestro pésame a su viudo el periodista y funcionario del ministerio de Agricultura don Francisco Bayona Soler y demás familia y pedimos una oración por el alma de la finada.

POR TELÉGRAFO

Palabras del Sumo Pontífice

Al terminar el curso de Acción Católica

Roma, 16.—Cdn motivo de la terminación del curso de Acción Católica en la Universidad Gregoriana y con asistencia de cuatrocientos seminaristas de los colegios romanos, el Sumo Pontífice pronunció un discurso, en el que habló de la esencia de la Acción Católica, que es la cooperación del elemento laico subordinado a la jerarquía eclesiástica.

Dijo que Acción Católica debe ser un apostolado que se nutra de la oración y la Fé.

Expuso que la ejemplaridad sacerdotal es elemento esencial en la vida de la Acción Católica, que debe actuar en busca del bien común.

CHISPAZOS

Los revolucionarios griegos han huido con unos cuantos millones, no sabemos si en pasta o en billetes.

Y el caudillo Venizelos ha traspasado la frontera para ponerse a buen recaudo.

¡Qué falta de originalidad en los revolucionarios helénicos!

Porque eso lo han plagado de España.

En Chicago se celebra anualmente un concurso con premios para el que diga la mentira mayor.

Si un equipo seleccionado entre periodistas de izquierdas de por acá asistiera a esa competición, copaba.

Su primera mentira sería la de llamarse españoles.

Aunque, a lo mejor, lo negaban.

La Libertad habla de los que quieren «una República llena de espíritu monárquico».

—¡Vaya un pisto, compadre!

—No; pues pa mí que no echen...

De una crónica titulada «Emoción y romance en un vagón de tercera».

«Las alfombras de los pasillos apagan nuestros pasos vacilantes...»

«Conque alfombras en los pasillos y en tercera?»

«Vamos, hombre. Usted visaja en tercera mientras le ven los camaradas.»

Y después, al coche-cama.

Es muy antiguo el truco.

«Estamos en República y la Constitución garantiza la libertad de Prensa.»

Que nos lo pregunten a nosotros, que estuvimos mes y medio suspendidos.

Y entonces tenemos no esta República, sino la gloriosa, la auténtica que ahora quieren ustedes reatar.

POR TELÉGRAFO

La lucha entre los pistoleros y los agentes en Barcelona

El ministro de la Gobernación da cuenta de un sangriento suceso

Madrid, 16 3/30 tarde. El ministro de la Gobernación recibió hoy a los periodistas, a los que informó sobre un sangriento suceso ocurrido en Barcelona.

Comenzó diciendo que la fuerza pública había prestado un importante servicio, aunque ha tenido pérdidas dolorosas que demuestran el heroísmo con que procede siempre.

Se tenía noticias—siguió diciendo el señor Vaquero—de la preparación de un atraco contra el empleado pagador de una empresa que debía recoger 35 000 pesetas en una casa de la calle de Urgel esquina a la de Provenza.

Ante la citada casa se presentó un taxímetro ocupado por un individuo, sin duda el jefe de la banda de atracadores, que iba a realizar un reconocimiento previo.

Las fuerzas de ronda que ocupaban un automóvil sospecharon del taxímetro y se aproximaron a él para investigar quién era el ocupante.

El individuo se dio cuenta de las intenciones de los guardias, y sin darles tiempo a que le interrogaran comenzó a disparar sobre ellos con una pistola, al mismo tiempo que les arrojaba petardos y bombas de mano.

Las fuerzas rodearon al agresor disparando sobre él e hirieron de prouóstico reservado.

Por su parte los guardias hubieron de sufrir uno de ellos muerto, dos gravemente heridos y algunos leves.

A uno de los guardias se le ha amputado una pierna y a otro se le hizo la trasfusión de sangre, a lo que se prestaron todos sus compañeros.

Se supone que el autor de la agresión es el mismo que días pasados empleó los mismos métodos en la calle de Bruch.

Informes particulares

Barcelona, 16.—Se conocen por menores del suceso ocurrido en la calle de Urgel.

A las nueve de la mañana, produjo gran alarma la enorme explosión de una bomba potente.

Los vecinos se lanzaron a la calle, pero los guardias impidieron el acceso al lugar del suceso.

Se sabe que la policía tuvo conocimiento de que se preparaba un atraco contra la editorial «Juventud».

Esta mañana se observó que un automóvil parado en la esquina de la calle de Uril, iba ocupado por varios individuos sospechosos y se dió aviso a la Comisaría. Seguidamente llegó un coche con varios agentes y al parar cerca del otro, fueron recibidos con una nutrida descarga.

Los agentes repelieron la agresión disparando a su vez, entablandose un violento tiroteo.

A poco llegó otro automóvil con guardias de Asalto, mandados por un teniente y los atracadores lanzaron sobre ellos una bomba de mano, que explotó al chocar con el motor del coche, destrozándolo.

La fuerza se lanzó contra los agresores y éstos se dieron a la huida, pero uno de ellos que había recibido una herida fué detenido.

Un guardia muerto y dos heridos

A consecuencia del atentado resultó un guardia muerto y dos heridos.

Estos se llaman Lorenzo Olivares y Francisco Bally. A este último ha habido necesidad de amputarle una pierna.

El pistolero herido detenido, se llama Fernando Rodríguez García.

POR TELÉGRAFO

Carnera gana en Nueva York

A Impelletiere por k. o.

Nueva York, 16.—El combate de boxeo entre Primo Carnera y Impelletiere había despertado gran expectación.

Las apuestas cerraron con tres a uno en favor del italiano.

Acudió un gentío inmenso. El match terminó con la victoria de Carnera por k. o. al noveno asalto.

to.

Estadística

La cartilla nacional de identidad y el paro obrero y de las clases medias

Es muy antiguo el tema de la llamada población oculta. Las cédulas personales no han servido para descubrirla y urge muchísimo averiguarla. Será preciso acometer la empresa.

Los obreros y su paro forzoso. Cuando se fijó hace pocos años este problema se notó la falta de una buena estadística de toda la población obrera y la del paro. Estas se fundamentan, desde entonces, en las informaciones de las oficinas de colocaciones, pero esta documentación, aunque va perfeccionándose, es muy deficiente. A las grandes dificultades que presenta la solución del problema se agregan las deficiencias informativas.

Las clases medias y el paro forzoso. Los censos profesionales realmente no existe, científicamente considerados. Las estadísticas del paro forzoso no se han confeccionado nunca y presenta muchas dificultades llevarlas a cabo. Y huelga considerar la urgencia de tales labores, porque las clases medias son todavía más vitales para la sociedad que las clases obreras, con ser éstas también esenciales. Será preciso plantear este nuevo problema para estudiarlo cuidadosamente.

Cartilla nacional de identidad. Para averiguar totalmente la población oculta, poder efectuar científicos censos de población y los profesionales, como también para elaborar estadísticas exactas del paro obrero y del paro forzoso en las clases medias, entendemos que es forzoso y urgentísimo recurrir a la implantación de la cartilla nacional de identidad.

Todo español y todo extranjero figurará en ese documento personal con los elementos de identificación, incluso de dos retratos y del registro de huellas dactilares. Los padres de familia y en general los cabezas de familia, con una documentación adicional, por tal concepto. La implantación de la cartilla nacional de identidad representa gastos de algunos millones de pesetas, pero muchísima mayor suma significan las defraudaciones que hay constantemente, por no existir esa documentación y no ser posible conocer a fondo y totalmente, para castigarlas de modo ejemplar, las enormes masas de criminales, maleantes y demás parásitos sociales que viven a expensas de la población honrada, laboriosa y ajustada a la ley.

Sin buenas estadísticas no podrán resolverse justicieramente los diversos y ruidos problemas sociales de España, que preocupan a muchos.

EDUARDO NAVARRO SALVADOR

Vida Religiosa

Santos de hoy, Domingo

Santos Patricio, ob. Teresa Margarita Redi, José de Arimatea, Pablo y Alejandro, mrs. Gertrudis de Bravante.

La misa y oficio divino son de la mañana con rito semidoble especial de primera clase y color morado.

Santos de mañana, Lunes Santos Braulio, ob. Cirilo, ob. y dr. Eduardo mr. Anselmo, Alejandro y Narciso, obs. y Faustina, vg.

La misa y oficio divino son de San Cirilo con rito doble y color blanco.

Mañana en el Sagrado Corazón. Mañana en Santo Domingo.

Santos ejercicios Continúan en las Hermitas de los pobres para los ancianos y ancianas acogidos en ese Asilo, terminándose el día 19 festividad de San José con la Comión general y Bendición Papal.

Dirigirá los santos ejercicios el coadjutor de San Sebastián don Manuel Rodríguez.

Culto de Cuaresma En la Parroquia de Santiago, los dominicos y días festivos a las 9 misa cantada sermón.

A las once plática catquística para adultos. Por la tarde, todos los días, al toque de oraciones, rosario y lectura espiritual.

Los viernes, vísperas, misa y sermón y misere re cantado, media hora antes que en la Catedral.

En la Compañía de María, se hará el ejercicio del Via Crucis los miércoles, viernes y domingos a las seis de la tarde con cánticos en las estaciones y la visita a las llagas de Nuestro Señor Jesucristo.

En el Sagrado Corazón, a las seis, todos los lunes, martes, miércoles y jueves, santo Rosario, instrucción doctrinal y Via Crucis.

Novena a San José Continúa en la Iglesia de Santo Domingo. Todos los días a las 8 de la mañana, Misa cantada de Comión en el altar del Santo.

Por la tarde a las seis, Exposición de su Divina Majestad, Ercación, Rosario, Sermón, Ejercicio de los Siete Domingos, Salve y Reserva. Hoy predicará el R. P. Fr. Federico de la Rubia.

En su Iglesia titular continúa una novena que los Profesores y alumnos de las Escuelas de San José dedican a su santo titular.

La hora de los cultos será a las cuatro y media y predicará todos los días el señor Cura Regente don Juan Manuel Felices Paro.

Para la fiesta principal del Santo Patriarca y para la procesión que en su honor ha de celebrarse el señor Cura solicita alguna limosna.

Conferencias Las conferencias catequísticas para obreros en el salón de la Tienda Asilo a las siete de la noche.

En las conferencias el coadjutor de San Sebastián don Manuel Rodríguez.

Los Trece Martes de San Antonio En la Iglesia Parroquial de San Pedro se celebrarán en honor de San Antonio de Padua los trece martes con los siguientes cultos comenzando el día 19 del corriente mes.

A las 8 misa de comunión con acompañamiento de órgano.

A las 9 misa solemne (el día 19 a las diez y media).

A las 7 de la tarde, Estación, Santo Rosario, Ejercicio, cánticos y Reserva.

Siete Domingos de San José Hoy continúan los Siete Domingos de San José.

En Santo Domingo. Por la mañana a las ocho Misa armonizada de Comión general con distribución de recordatorios del santo Patriarca. Por la tarde, a las seis: Exposición de su Divina Majestad, Ercación, Rosario, Sermón, Ejercicio de los Siete Domingos, Salve y Reserva. Hoy predicará el R. P. Prior. En el Sagrado Corazón: A las ocho y media, misa de Comión general y por la tarde a las seis el ejercicio. En San José. Misa de Comión general a las 7 y a las 9 haciéndose en esta última el ejercicio con cánticos y plática. Por la tarde a las 4 y media el ejercicio con Rosario, cánticos y plática. En Santiago. A las ocho de la mañana misa de comunión general y ejercicio.

Adoración Nocturna Mañana lunes, Vigilia de Titular del tur no 3º «San José» general y obligatoria la asistencia a primera hora de los adoradores activos. Habrá plática y Tedeum solemne.

Horario de Misas en los días festivos A las cinco y media. En la Compañía de María. A las seis menos cuarto en el Hospital.

A las seis. En Santo Domingo, Sagrado Corazón, San Sebastián y Compañía de María. A las seis y media. En la Catedral, Hermitas y Santo Domingo.

A las siete. En la Catedral, Santo Domingo, Santiago, Siervas de María, San Sebastián, servicio Doméstico, Sagrado Corazón, Compañía de María, San Roque, San Agustín y San Pedro.

A las siete y media. En la Catedral, San José, San Juan y Compañía de María. A las ocho. En Catedral, San Pedro, Santiago, Sagrado Corazón, Compañía de María, Manticomio, Nuestra Señora del Millagro, San Antonio, Sagrado Corazón, San Domingo, San Antonio, San Agustín y San Roque.

A las ocho y media. En Santo Domingo, Hospital, Sagrado Corazón y Compañía de María y en la Catedral.

A las nueve. En Santo Domingo, Santo Domingo, San Pedro, San Sebastián, Adoratrices, San Agustín, San Roque y Compañía de María.

A las nueve y media. En el Sagrado Corazón Compañía de María y Santiago, canta da.

A las diez. En Santo Domingo, Santiago y San Antonio.

A las diez y media. En San Pedro en la Compañía María y en el Sagrado Corazón.

A las once. En la Catedral, San Sebastián, Santiago, Sagrada Familia y Sagrado Corazón.

A las doce. En la Catedral, San Pedro, Santo Domingo.

A la 1 en San Pedro.

CAFES Abad Novis SON LOS MEJORES TOSTADOS DIARIAMENTE

Gastelar, 11-A.-(Esquina a la Glorieta.)

TRIBUNALES

En la Audiencia Señalamientos para mañana

Por el Tribunal de Urgencia Sección primera. Vista de la causa número 58, del año 1935, del Juzgado de la Audiencia, contra Manuel Agüero Alcaraz, por atentado. Abogado, señor P. Sevilla.

Sección segunda. Vista de la causa número 11, del año 1934, procedente del Juzgado de Canjáyar, contra Diego Santiago Fernández, por tentativa de violación. Abogado, señor G. Sanjuán. Procurador, señor Zárate.

Celebrados En la Sala primera se celebró la causa que el Juzgado de San Sebastián, seguía contra Francisco Giménez Juárez, por el delito de hurto. Quedó concluida para sentencia.

En la Sala segunda se celebró ayer la causa núm. 47 que el Juzgado de Berja seguía contra Gábor González y otra, por el delito de infanticidio. Acordó el Tribunal la revisión por nuevo Jurado.

DE HACIENDA

Libramientos

Por la Tesorería Contaduría de Hacienda se han puesto para mañana al cobro los libramientos a favor de los señores siguientes: Señor Ingeniero Jefe de Patología Vegetal señor Ingeniero Jefe del Servicio Agronómico, Comandancia de la Guardia Civil, señor Jefe de Telégrafos, don Julián Serrano, don Antonio Pallerés, señor Inspector de Veterinaria, señor Ingeniero Jefe de Industrias, don Esteban Giménez, don José García Neufentes, don Enrique Molero, don Miguel Alercón, don Atanasio Mignogorri, doña Clotilde Bueno, don Manuel González, don Francisco López, don Mariano Marqués, doña Emilia Godoy, don Francisco Calero, don Manuel Bautista González, don Hipólito P. Miñana, doña Antonia Ramos, don José López, don Francisco García González.

Don Antonio García González, doña María Teresa Crespo, doña Francisca Medina, doña Manuela Martínez, don Antonio Rodríguez, don José Alemán, señor Presidente de la Audiencia, don Francisco Romero Calvo, don Eduardo Navarro, don Guillermo Rueda, señor Ingeniero Jefe de Obras del Puerto y señor Administrador de Loterías número 5.

Reclamaciones

Doña Araceli Roda Bueso ha reclamado en el Ayuntamiento contra el arbitrio sobre el hielo. También hace la misma reclamación en la Alcaldía como presidente de la sociedad «Al fin libres», don Jacinto Baspino Leis, contra el mismo arbitrio.

Solicitud

Don Salvador Romera Viñuela solicita del Ayuntamiento se le dé de baja en el padrón de inquilinato y se le devuelva la cantidad entregada indebidamente.

De obras

Don José Martínez Gómez solicita de la Alcaldía licencia para hacer obras en la casa número 80 de la carretera de Nijar.

Registro Civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián. Nacimientos: Andrés Ibáñez Sánchez, Francisco Moreno Alonso, Josefa Montoya Hernández y María García García. Defunciones: María Camacho Ramos.

Matrimonios: Sebastián Ubeda Ledesma con Carmen Herrada Sánchez, Distrito de la Audiencia. Nacimientos: Francisca López Fernández y Juan Conejero Pérez. Defunciones: Pascuala Dionisio Valverde y Soña Flamarique el Río. Matrimonios: Francisco Méndez Moreno con Silvestre Sierra Herrada.

Pago de expropiaciones

Por la Jefatura de Obras Públicas se han señalado los siguientes días para el pago de las expropiaciones que se detallan: Día 3 de abril, terrenos que han de ser ocupados en el término municipal de Carboneras con motivo de la construcción del trozo segundo de la carretera de la de Almería a la Cuesta de los Castaños (segunda sección) a Carboneras.



Cuando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Una velada

En la tarde de ayer se celebró en la Escuela Normal, una velada literario musical.

Presidió el acto el catedrático de Historia don Antonio Relajo, que tuvo frases de aliento para los jóvenes normalistas.

Seguidamente se dió comienzo al «Cuarto de hora normalista» que estuvo a cargo de la señor Muriana y de la señorita Marita Ruiz.

El primero, dió lectura a una poesía dedicada a la mujer, original del señor Contreras Díaz, y a unas impresiones recibidas en el desierto de Sahara, original del señor Muriana.

La señorita Marita Ruiz, dió lectura a dos poesías de las que es autora, tituladas «Recuerdo» y «Tristeza». Ambos fueron muy aplaudidos.

A continuación el señor Díaz Aguilar recitó la poesía de Carlos de Luna titulada el «Pílayos» y «Diligencia de Carmona» original de Fernando Villalón, siendo aplaudido.

Seguidamente el señor Melero Fernández dió una conferencia sobre «El alma española», siendo felicitado por todos.

El catedrático señor Relajo hizo el resumen del acto, dando las gracias a la concurrencia y felicitando a todos por el éxito alcanzado.

La orquesta de la Normal interpretó escogidas composiciones que deleitaron al público.

Como final, se proyectaron varias películas instructivas de las misiones pedagógicas.

A los cosecheros de naranja

En Gádor, José García Molina, vende de naranjos injertos los mejores de la provincia, al precio de 1'50 cada uno. Razón, en el paraje conocido por «Las Sondas».

NOTICIAS

Reclamaciones

Doña Araceli Roda Bueso ha reclamado en el Ayuntamiento contra el arbitrio sobre el hielo. También hace la misma reclamación en la Alcaldía como presidente de la sociedad «Al fin libres», don Jacinto Baspino Leis, contra el mismo arbitrio.

Solicitud

Don Salvador Romera Viñuela solicita del Ayuntamiento se le dé de baja en el padrón de inquilinato y se le devuelva la cantidad entregada indebidamente.

De obras

Don José Martínez Gómez solicita de la Alcaldía licencia para hacer obras en la casa número 80 de la carretera de Nijar.

Registro Civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián. Nacimientos: Andrés Ibáñez Sánchez, Francisco Moreno Alonso, Josefa Montoya Hernández y María García García. Defunciones: María Camacho Ramos.

Matrimonios: Sebastián Ubeda Ledesma con Carmen Herrada Sánchez, Distrito de la Audiencia. Nacimientos: Francisca López Fernández y Juan Conejero Pérez. Defunciones: Pascuala Dionisio Valverde y Soña Flamarique el Río. Matrimonios: Francisco Méndez Moreno con Silvestre Sierra Herrada.

Pago de expropiaciones

Por la Jefatura de Obras Públicas se han señalado los siguientes días para el pago de las expropiaciones que se detallan: Día 3 de abril, terrenos que han de ser ocupados en el término municipal de Carboneras con motivo de la construcción del trozo segundo de la carretera de la de Almería a la Cuesta de los Castaños (segunda sección) a Carboneras.

Día 5; terrenos en Nijar correspondientes a trozo primero de la carretera de Almería a Cuesta de los Castaños y ramal a Nijar.

Día 8; terrenos en Carboneras correspondientes al trozo tercero de la carretera de la de Almería a la Cuesta de los Castaños (segunda sección) a Carboneras.

Día 12; terrenos en Alicún correspondientes al trozo cuarto de la carretera de Roquetas a Alicún.

Tienda Asilo Raciones distribuidas, 630. Las conferencias de San Vicente de Paul han dado 25 kilos de pan y 8 kilos de efectos.

Prisión Provincial En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos: Altas.—Ninguna. Bajas.—Ninguna. Quedan 86 reclusos.

Casa de Socorro Guardia para hoy: Médico, don Francisco Soriano Romero. Practicante, don Gabriel Bonilla Díaz.

Hospital Provincial Guardia para hoy: Médico, don Eduardo Pérez López. Practicante, don José Plaza Usero. Matrona, doña Trinidad López Prior.

Se alquila un almacén en el Parque de Nicolás Salmerón. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

***** Doctor Abellán *****

Consulta de 11 a 12 y de 3 a 6

Conde Offalia, 5 *****

Nuestros corresponsales

Desde Berlín

El porvenir del comercio mundial

En todas partes se siente un ansia de paz y bienestar. Los pueblos buscan acercarse unos a otros, pretendiendo ensanchar su comercio y ampliar el volumen de su producción.

Pero se observa la atención de obstaculizar el desenvolvimiento del proceso comercial con aspiraciones de poder político, mezclando con la política asuntos puramente comerciales.

No hay mejor ejemplo de relaciones basadas en la libertad e igualdad entre los pueblos que un negocio mercantil realizado en virtud de consideraciones objetivas, acuerdos locales y libertad de acción para ambas partes. Estas condiciones son las únicas que hacen posible el comercio mundial.

Por lo que se refiere a Alemania está dispuesta a importar mercancías, pero desea hacerlo por las vías normales, sin admitir ninguna imposición política. Si en el extranjero se hablara solamente del deseo de negociar con Alemania, y que esta recibiera algodón, lana, caucho, grasas, aceites etc. contra la entrega de productos industriales, sería fácil entenderse.

La participación en el comercio mundial, impone, a cada nación, obligaciones determinadas. Alemania ha reconocido esta consecuencia. Si en otras naciones se ajustan sus gastos a sus ingresos es porque con ello se siguen los principios fundamentales de todo comercio honrado. Los alemanes quieren pagar sus compras con los medios de su propio esfuerzo, con el producto que rinda la exportación de sus mercancías. La potencia adquisitiva en el mercado mundial corresponderá el volumen de las ventas en dicho mercado.

En consecuencia, quien se interese en las compras alemanas en el extranjero, tendrá que obrar facilitando a las mercancías el paso a las naciones vecinas.

No pudiéndose exportar, es imposible que se pueda importar. Para toda nación que no tenga inversiones de capital en el extranjero rige la ley de que su importación sólo puede pagarla con una correspondiente exportación. El menoscabo de dicha ley molagra la reconstrucción del comercio mundial.

Alemania está dispuesta a aportar al proceso del comercio mundial el ingrediente activo que representa la demanda de su comercio interior con sus setenta millones de consumidores.

Es, pues, preciso que en el extranjero se aproveche este activo, transmitiendo así nuevas energías al comercio mundial y, con ello, a la economía nacional de todas las naciones.

A. BRAUN Berlín, Marzo 1935.

ESPECTÁCULOS

En Hesperia Por la tarde a las 4 una película de caballistas.

A las 6'30 y a las 10 la película sonora hablada en español «Yo canto para tí».

Teatro Cervantes A las 6'30 y a las 10 la película sonora «Viajando por los Países Bajos» y la superproducción sonora «El último vals de Chopin».

Malos tratos José Romero Uroz denunció en la Comisión de Vigilancia a Guillermo

Maquinaria y Material Eléctrico en General.

Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores. Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS».

Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa. Bombas «WORTHINGTON» de cámara partida.

Arrancadores en estrella triángulo a año de aceite. Aparatos de calefacción en general dispuestos para todos los voltajes. Lámparas «OSRAM» y del tipo barato.

Aparatos de medida y cuadros de distribución. Correas de goma y cuero. Poleas de hierro y madera. Previo estudio técnico y presupuesto gratuitos.

Realizanse instalaciones completas para riegos, industrias y domicilios.

ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez INGENIERO INDUSTRIAL

Avenida de la República 25 - A. - Teléfono. 3 - 9 - 3. Almacenes: Conde Offalia, 16 - A y García Altx, 3-A. - Teléfono. 1-7-3 ALMERIA

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.-Sanatorio: Avenida de la República, 51.

HEMORROIDES (Almorrana)

CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente.

Dr. Francisco Soriano MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA

RICARDOS, Teléfono. 2 - 0 - 7. ALMERIA.

Nicola por causarle erosiones y contusiones leves.

Se vende

Fábrica de serrín con dos motores en perfecto estado de funcionamiento. Informes: María Sánchez, viuda de Ibarra.—Berja.

AZUFRE MINERAL PRIMERA DE GRAN PUREZA

Refinería de Azufre AGENCIA MARITIMA Romero Hermanos ALMERIA

Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 15-10 noche. Las cotizaciones de monedas extranjeras fueron las siguientes:

Table with 2 columns: Currency and Price. Francos 48'65, Libras 35'10, Dólares 7'36, Francos suizos 238'50, Liras 61'25.

Notas deportivas

Torneo local Hoy domingo, se celebrarán en el campo de la Ciudad Jardín tres interesantes encuentros correspondientes al Torneo local organizado por la Unión Deportiva.

El primero a las diez de la mañana entre los entusiastas muchachos del «Tranfec» y el potente equipo «Arco Iris».

El segundo a las doce, entre el formidable conjunto del «Grupo Lanchafr» y el hasta ahora desconocido «Dalias F. C.».

Y el tercero y último a las tres y media de la tarde, entre «La Unión Deportiva», el aspirante más calificado al título de campeón y el «Huerca F. C.» compuesto de gran dureza y «hucso difícil de roer».

Los partidos serán arbitrados por competentes aficionados de la localidad. La entrada será por invitación.

Dr. José de Velasco Angulo Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EN RAZO Y PARTO

DE LA CLINICA TOCOCINECOLÓGICA DEL HOSPITAL PROVINCIAL. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6 EDUARDO PEREZ, 7.



Dr. Juan López Jiménez

ESPECIALISTA en enfermedades de los niños. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

Navarro Rodrigo, 14, 2º. Gratuita en la Casa de Socorro, de 2 a 3.

ESTO

publicará siempre las más interesantes y amenas informaciones, los más sensacionales reportajes y la última actualidad nacional y extranjera.

ESTO

y estará bien informado de todo lo que ocurre en el mundo.

Lea usted «La Independencia»

Rocalla
TUBOS ESPECIALES
PARA DESAGÜES

TELEF. 20768
ROCALLA S.A. CANUDA 2 BARCELONA

Agencia en Almería: ||Diego Salaberri Martín.--Granada, 29. Teléfono, 5-6-3

T. S. H.

Programas para hoy
ALMERIA

1.30: Apertura de la Estación con el Fanfanguillo de «Almería»
Música selecta.
Información de Asistencia Social.
Cartelera cinematográfica y teatral.
Discos variados.
3: Cierre de la Estación.

Por la noche no hay emisión.
MADRID

Unión Radio Madrid E. A. J. 7.
17:00: Campanadas de Gobernación. Música ligera.
18:00: La semana artística y literaria.
Concierto por el sexteto de Unión Radio.
19:00: Música de baile.
Transmisión de las orquestas que actúan en el Hotel Ritz.
19:45: La semana cinematográfica.
20:00: Continuación de la música de baile.
21:00: Selección del acto primero de la ópera de Puccini, «Tosca».
22:00: Canto andaluz.
Intervención de Ramón Gómez de la Serna.
23:00: Música de baile. Transmisión de las orquestas que actúan en el Sa'an.
24:00: Campanadas de Gobernación
Cierre de la estación.

BARCELONA.

17:30: Audición de discos.
18:00: Orquesta de Radio Barcelona.
19:00: Orquesta de Radio Barcelona.
18:30: Recital de canciones por el barítono Manuel Ballvé.
19:00: Selecciones de óperas.
19:30: Recital por la cantatriz Ana Reull.
20:00: Transmisión desde Hollywood Bar Dancing.
21: Campanadas horarias de la Catedral. Servicio meteorológico de la Universidad de Barcelona.
Audición de discos selectos.
21:30: Reportaje pintoresco, por Fernando Barangó Solís.
Continuación del programa de discos selectos.
22:45: Sección de ajedrez a cargo del Club de Ajedrez Barcelona.
23:00: Fin de la emisión.

Programas para mañana
MADRID.

Unión Radio Madrid E. A. J. 7.
17:00: Campanadas de Gobernación. Música variada.
17:30: Ciclo de conferencias del Patronato Provincial para la protección de los animales y plantas.
18:00: Relación de nuevos socios de la Unión de Radioyentes.
Concierto de banda.
Recital de poesía española.
Recital de canto.
19:00: «La Palabra», Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo.
Noticias recibidas hasta las 18:50.
Concierto de orquesta.
20:00: Recital de canto.

20:15: «La Palabra», Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo.
Noticias recibidas hasta las 20:00.
20:45: Selección del acto segundo de la ópera de Puccini, «Tosca».
21:30: Media hora de buen humor.
22:00: Campanadas de Gobernación.
22:05: «La Palabra»
Diario hablado de Unión Radio.
Informaciones de todo el mundo.
Noticias recibidas hasta las 21:45.
Concierto por el sexteto de Unión Radio.
23:15: Música de baile.
23:45: «La Palabra», Diario hablado de Unión Radio.
Información de todo el mundo.
Resumen de noticias de todo el mundo.
Noticias recibidas hasta las 23:30.
24:00: Campanadas de Gobernación.
Cierre de la estación.

BARCELONA

18:00: Programa del radioyente.
18:30: «La Palabra», suplemento infantil. Noticiero dedicado a los niños.
Programa del radioyente.
18:45: Continuación del programa del radioyente.
19:20: «La Palabra». Noticiero deportivo.
19:45: Cotizaciones de monedas.
20:30: Servicio informativo.
20:40: «La Palabra».
Resumen de lo publicado en los periódicos de Barcelona.
Programa de discos selectos.
20:55: Cotizaciones de mercancías, valores y algodones.
21:00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico y estado del tiempo en Europa.
21:05: Semana cómica.
21:15: La Orquesta de Radio Barcelona.
21:30: Canciones cubanas, por Pilar Arcos.
22:00: «La Palabra». Emisión de las diez de la noche.
Directamente desde Madrid.
Resumen de las informaciones radiadas.
22:15: Violín y piano.
23:30: Orquesta de Radio Barcelona.
23:30: Programa de discos.
24:00: «La Palabra». Emisión de las doce de la noche.
Últimas informaciones.
Cierre de la estación.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Balandra española «Brillante», de Noya, con envases.
— Idem idem «Rechen», de idem, con idem.
— Pailebot idem «Cala Forneff», de San Carlos, en lastre.

DESPACHADOS

Vapor español «Delfín», para Melilla, con carga general y pasajeros.

Almacenes París Madrid

Inmenso surtido en muebles a precios muy limitados

Loza en general
Batería de cocina
Objetos para regalo
Cristalerías
Lámparas
Vajillas

Tresillos de tapicería desde 175 pesetas

Los muebles fabricados en los talleres de esta casa son de la mejor calidad

General Riego, 9 - Almería

Nuevo horario

Administración Principal
de Correos de Almería

Horas de servicio con el público desde el 15 inclusivo, de este mes

LISTA (POSTE RESTANTE)

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 11,30 a 12,30.

APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19.

Los días inhábiles de 06:01 a 6 y 11,30 a 12:30.

VENTA DE SELLOS

Las de Lista y además de 14 a 16, CERTIFICADOS

De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 0 a 19.

Los días inhábiles de 8,30 a 10,30

VALORES DECLARADOS

De 8,30 a 9,30 y de 14,30 a 16. Los días inhábiles, de 8,30 a 10,30

PAQUETES POSTALES

De 8,30 a 9,30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

GIRO POSTAL

De 8,30 a 12. Los domingos no hay

servicio. Los festivos no domingos de 8 a 10,30, salvo orden superior de su pensión.

SECRETARÍA Y HABILITACIÓN

De 9 a 12. Tarjetas de identidad, de 10 a 11.

CAJA POSTAL DE AHORROS

De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11 Los viernes no hay servicio.

Diamante
VINO BLANCO

para ostras, pescados, mariscos
EL MEJOR!

NO OLVIDE USTED QUE SON

los tomos que forman un ejemplar del



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA
(Cataluña - Baleares - Navarra)

Datos del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

UNAS 8.800 PÁGINAS
MÁS DE 3.500.000 DATOS
MAPAS GEOGRÁFICOS-ÍNDICES
SECCIÓN EXTRANJERA
o pequeño Directorio Universal

Precio de un ejemplar completo:
CIEN PESETAS
(trasciende por correo en toda España)

¡SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO!

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Román, S.A.
Enrique Granados, 83 y 85 - BARCELONA

LOS PUEBLOS SIN RELIGION NI SON SOCIEDAD, SON CONJUNTO DE BESTIAS DE CATEGORIAS DISTINTAS

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado!

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gollo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pesetas.—Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5.—MADRID.



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS
NO TIENE RIVAL
Y ES EL REMEDIO MÁS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS DE TODOS LOS FERRUGINOSOS Y DE LA MEDICACION TONICO-RECONSTITUYENTE PARA LA

ANEMIA, RAQUITISMO, COLORES PÁLIDOS, DEBILIDAD E INAPETENCIA, EMPOBRECIMIENTO DE SANGRE, MENSTRUACIONES DIFÍCILES

Tenemos numerosos certificados de los médicos que los recomiendan y recetan con admirables resultados.

GUARDADO CON LAS FALSIFICACIONES, PORQUE NO DARÁN RESULTADO.

EXIGID LA FIRMA Y MARCA DE GARANTIA

De venta en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo

DEPÓSITO GENERAL:

ALMERÍA.—Farmacia de VIVAS PÉREZ

CALLICIDA PIZA

Extirpa rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No son los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 pias. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PERE

Lea usted todos los días "La Independencia"

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahínco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don _____ que vive
en _____ calle _____
núm. _____ piso _____ desea se le suscriba a
"La Independencia"
de _____ de 193 _____
Vivas

MEDICAMENTO DE FAMILIAS

LOS ANCIANOS, LOS TÍPICOS,

LOS DISENTERÍCOS cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarreya mortal casi siempre.

LAS EMBARAZADAS, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante.

LOS NIÑOS en la dentición y destete; los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO y en general todos los que padecen

VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA, TIFUS ó cualquier indisposición del tubo digestivo, así como AFECIONES HÚMEDAS DE LA PIEL, se

CURAN PRONTO Y BIEN CON LOS SALICILATOS de BISMUTO y CERIO de VIVAS PEREZ

Adoptados de Real orden por los ministerios de Guerra y Marina y recomendados por la Real Academia de Medicina.

Plátense en todo el mundo en las principales Farmacias y Droguerías.

SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PEREZ.

Desconfiar de las falsificaciones ó imitaciones, porque no darán resultado.

Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

Clínica Oncológica

MEDICO DIRECTOR:

D. Juan Banqueri Salazar

Cáncer y tumores en general.

Enfermedades de la sangre

Consulta de 3 a 5.

Plaza de la Catedral, 2.ª pral.

MIL PESETAS

que presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS» años de éxito creciente. Premiado con medalla de oro en cuantas exposiciones se han celebrado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Madrid. Varias asociaciones científicas y renombrados prácticos diariamente le prescriben, reconociendo ventajosa sobre todos sus similares. No hacer de imitaciones. Pida SANDALO PIZA